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Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 

três (23.05.2023), às 09:15h, teve início a 10ª (décima) Sessão Ordinária do 2º 

(segundo) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: 

Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Dorgival Rodrigues dos Santos, Edmundo José 

Alves, José Damião da Silva, Rita Rodrigues Rafael de Melo, Enilton Sousa Cristovão 

Filho, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Galba Pereira de Siqueira, Washington Passos 

Silva, José Mário Leal Vilela, Denílson Simplício da Silva e José Etelvino Lins de 

Albuquerque Junior. Ausente a Vereadora Magaly Andrade Galindo de Araújo. 

Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente deu início ao EXPEDIENTE DO DIA: 

PROCESSO LEGISLATIVO Nº 1.223, de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Projeto de Lei nº. 008/2023, ementa: Concede reposição salarial ao funcionalismo 

público municipal e dá outras providências O Senhor Presidente Antônio Henrique 

informa sobre sua pretensão de ter realizado a sessão de hoje em solene, mas justifica 

que o historiador que faria parte da sessão não se encontra no Brasil.  Disse também que 

terá lançamento de livros, inclusive o da jornalista Kamila. O Vereador Etelvino Júnior 

sugere a criação de livreto contando a estória de Sertânia. ORDEM DO DIA: O 

Projeto de Lei nº. 008/2023 colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Estava ausente a Vereadora Magaly Andrade Galindo de Araújo. O Senhor 

presidente informa que devido os problemas causados na última sessão irá encaminhar 

os áudios do presidente do Sintemuse no grupo de Whatsapp. Disse que o mesmo 

afirma que viria para a Câmara exigir dos vereadores aprovação de requerimento ao 

Prefeito solicitando a implantação do piso. Esclarece que as pautas são elaboradas pela 

Casa, que abre espaço para discutir com Sintemuse e Poder Executivo. Afirma que não 

permitirá tumultos, que irá contratar seguranças e porta com detector de metais. Que a 

tribuna deve ser usada pelos vereadores, que foram escolhidos para representar a 

população de Sertânia. Pediu o registro em ata do texto enviado pelo Sintemuse que fala 

na exigência para que os vereadores aprovem requerimento solicitando ao Prefeito do 

Município a implantação do piso salarial dos professores de 2023. Demonstrando o 

áudio recebido do presidente do Sintemuse diz que não aceitará pressão de nenhuma 

categoria. O Vereador Tadeu Queiroz disse que em relação ao projeto da previdência 

disse que foram circulados áudios que caracterizam atentado a democracia, já que foi 

dita a expressão” mesmo eleito não poderão tomar posse”. O Senhor presidente diz que 

parte dos professores foi a Câmara para tumultuar, quando deveriam demonstrar atos de 

educação. O Vereador Etelvino Júnior indaga pela Tribuna Popular e o senhor 

presidente informa que o cidadão deve encaminhar ofício contendo o assunto que deve 

ser de interesse do Município. O Senhor Presidente anuncia o jogo do time de Sertânia 

(master) com time de Monteiro. Que será realizado no dia de hoje. Registra voto de 

pesar pelo falecimento do pai de Heures Tavares. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão, convocando outra 

para o dia 02 (dois) de junho de 2023 (dois mil e vinte e três), desejando que Deus 

abençoe a todos. 

 


